

晚报杯围棋赛今晚揭幕

郑晚报代表队昨日出征岛城

本报讯(记者 刘超峰)第21届晚报杯全国业余围棋锦标赛于今晚在美丽的海滨城市青岛举行开幕式...

国围棋协会、中国晚报体育新闻学会、青岛日报报业集团、青岛市体育总会共同主办。青岛也成为第一个两次举办晚报杯的城市。

今年的比赛仍和以前一样分两个阶段进行。第一阶段比赛历时5天,经过九轮激战,按积分决出前16名棋手进入第二阶段。

李天罡获得个人第三名。今年参赛的本报代表队的三名棋手分别来自开封和洛阳。李天罡7段早已为大家所熟知,是河南业余围棋界的代表人物...

李天罡:读书不误手谈工



那一年的段位赛成了李天罡心中永远的痛,那一年他17岁,这里的游戏规则就是17岁你就失去了踏入职业围棋的可能...

陈哲:一颗胜负心



19岁,论年龄他是本报三名队员中年龄最大的,当然也是心态最好的,目前他在我省一所大学学习国际贸易专业...

韦一博:少年才俊能成器



错阳差,在这所学校有一个围棋班正要上课,韦一博和爸爸就稀里糊涂地进去听了一堂课,这一听不要紧,韦一博就缠着爸爸要学围棋...

丁俊晖 赢球 挥舞拳头

新华社伦敦1月16日奥运专电(记者 李丽)丁俊晖16日在斯诺克温布利大师赛中拿下世界冠军希金斯的经典大战后兴奋地挥了下手。对于这个之前罕见的“技术”动作,丁俊晖说是因为“赢球了很兴奋”...

赛中赢过我两次。今天赛前我不是很有信心,但现在觉得很放松。丁俊晖打球给人印象最深刻的就是喜怒不形于色。一个英国记者曾告诉记者:“丁真有意思,你从他脸上的表情完全看不出他是处在优势还是劣势。”...



建业“豪华”教练组的背后

谁也没想到,在进入中超第二年的河南建业有了脱胎换骨的变化。新赛季还未启程,在海埂训练基地,河南建业已经吸引了众多的目光。这一切都是贾秀全带来的,但吸引目光的不仅仅是因为贾秀全的声名显赫...

战术和整个队伍的训练安排。经历过转会挂牌和队内选秀之后,建业今年变化非常大,除了去年的11名老一线队员外,新选拔的20名球员都在20岁上下,可谓朝气蓬勃。年轻球员虽然灵活,速度快,但缺乏应对YOYO体测的经验,技法技巧上还不成熟...

澳网:观众人数创大满贯单日纪录



新华社墨尔本1月17日奥运专电(记者 马向菲 徐征)澳大利亚网球公开赛17日比赛的观众人数创了大满贯赛事纪录。在这一天,世界头号男单费德勒以比第一轮还要轻松的姿态,横扫36岁法国老将桑托罗,再次巩固自己夺冠大热门的地位。

与费德勒携手晋级的还有男单三号种子塞尔维亚的焦科维奇、西班牙五号种子费雷尔、阿根廷10号种子纳尔班迪安、“澳洲野兔”伊特以及女单二号种子库兹涅佐娃、四号种子伊万诺维奇、六号种子恰克韦塔泽与六届大满贯冠军大威廉姆斯。费德勒说他与桑托罗是好朋友,但在场上,这位来自瑞士的头号种子只用了81分钟便以6:1、6:2和6:0毫不留情地将老朋友横扫出局。